



Сотрудники следственного управления провели Урок Мужества в центрах «Расправь крылья» и «Семья»

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области провели «Урок мужества», посвященный 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда с воспитанниками ГБУ «Центр подготовки и постинтернатного сопровождения выпускников «Расправь крылья» и Ровеньского центра помощи семье и детям «Семья».

В центре постинтернатного сопровождения с сотрудниками следственного управления встретились 18-летние молодые жители области, поэтому и встреча прошла в виде диалога. Сотрудники следственного управления спросили у ребят, знают ли они что такое блокада, для чего гитлеровцы блокировали Ленинград, чего хотели добиться. Старший помощник руководителя следственного управления Елена Козырева, как уроженка города Ленинграда, комментируя фотографии из презентации о блокадном Ленинграде, рассказала истории своих родных и близких, которые жили в Ленинграде во время блокады. Родной дедушка Е. Козыревой работал на заводе в блокадном Ленинграде. Вместе с ним жила жена и две младшие дочери. Дедушка получал рабочий паек, которым делился с семьей. За несколько дней до снятия блокады он умер от истощения, сохранив ценой своей жизни жизнь своей семьи. Также Е. Козырева рассказала о мальчике, который встретил блокаду в 10-летнем возрасте. В зимний день 1941-1942 года он и его младшие брат и сестра ждали с работы маму, но она не пришла. А это могло означать только одно. Тогда дети приняли решение идти к своей тетке, которая жила на другом конце города. Средний брат был истощен настолько, что идти не мог. Братик и сестренка отправились искать родню. Ноги не шли, они забрели в магазин и нашли под прилавком конфету, которую поделили пополам. До настоящего времени он считает, что эта сладость спасла ему жизнь, подарила силы не умереть на улице в те страшные дни.

Также воспитанникам центра рассказали об акциях «Спасибо каждому ветерану» и «Эстафета добрых дел», в которых принимают участие сотрудники Следственного комитета по всей России. Поскольку среди воспитанников есть кандидаты на поступление в учебные заведения Следственного комитета России, сотрудники следственного управления рассказали им о работе сотрудников правоохранительных органов в блокадном Ленинграде, сопровождая



рассказ фотоматериалами из презентации.

Затем дети и их воспитатели посмотрели фильм, подготовленный Следственным комитетом России, посвященный 76-й годовщине снятия блокады Ленинграда.

В центре помощи «Семья» слушателями стали воспитанники в возрасте до 10 лет. Поэтому понятным для детей языком, сотрудники следственного управления Оксана Епимахова и Сергей Выскубов рассказали о героизме Ленинградцев, как выживали в голодном и холодном городе, как все-таки не сдали его врагу. Дети и их воспитанники с интересом посмотрели фильм о годовщине снятия блокады, искренне сопереживая детям на экране.

Изображения



30 Января 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1434119>